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 .انُجبرٛخ الأععبء زى ثذساسخ ٔظبئف٘ ْٕٚٓٔ انعهى انز :  Plant physiology عهى فسٍهىجٍب انُببت    

 

   Solution and colloidal systems انغروٌة ًةانًحبنٍم والأَظ

بغ ) انًؾبنٛم ( ٚعزًذ ثشكم اسبط عهٗ يعشفخ الأس ، داخهٓب ٔاعضائٓب ٔانفعبنٛبد  انفسهغٛخاٌ دساسخ انخهٛخ انؾٛخ         

 انفعبنٛبد انفسهغٛخ انًًٓخ فٙ انُجبد ٚغت عهُٛب انزعشف ثصٕسِ عٛذِ عهٗ فٓىانزٙ رغش٘ فٛٓب انزفبعلاد انؾٕٛٚخ ، ٔلاعم 

 غشٔٚخ . ًخأَظبنٛم ؽمٛمٛخ كبَذ او يعهمخ أ انًؾ رهك

ٔانًبدح انضبَٛخ   Soluteئت ٔنٗ ثبنزاالاخهٛػ يٍ يبدرٍٛ أ اكضش ثُست يخزهفخ رذعٗ  ٚعشف ثأَّ: Solution  انًحهىل     

 .  غبص أ صهت أ سبئماة ًٚكٍ اٌ ٚكٌٕ . ٔاٌ كم يٍ انًزٚت ٔانًز  Solvent   ٚتثبنًز

 اَىاع انًحبنٍم : 

رُزشش  ٔإَٚبد : ْٕ انًؾهٕل انز٘ رزغضء فّٛ انًبدح انًزاثخ انٗ عضٚئبد  True Solutionانًؾهٕل انؾمٛمٙ -1

ض ثبٌ انذلبئك انًزاثخ لا رشٖ ٔلا ٛبد انًبدح انًزٚجخ كًؾهٕل انسكش أ انًهؼ فٙ انًبء ٔٚزًثصٕسح يزغبَسخ ثٍٛ عضٚئ

 نزنك رًش خلال ٔسق انزششٛؼ.  1muرزشست ٔٚكٌٕ لطشْب الم يٍ 

ٔرزشست  200muكجش يٍ اانًؾهٕل انز٘ ٚكٌٕ فّٛ لطش انذلبئك :  Suspension Solution  انًؾهٕل انعبنك -2

خ ثعذ فزشح يٍ انضيٍ ار لارًزضط ْزِ انذلبئك يع انًزٚت ٔلارًش خلال ٔسق انزششٛؼ يضم يؾهٕل دلبئك انًبدح انًزاث

 انشيم فٙ انًبء . 

رزغضء فّٛ انًبدح انًزاثخ انٗ : يؾهٕل ٔسػ ثٍٛ انًؾهٕل انؾمٛمٙ ٔانعبنك  Colloidal Solutionانًؾهٕل انغشٔ٘  -3

 ) سٛزى ششؽٓب لاؽمبً ثبنزفصٛم (انغٛلارٍٛ.  يضم ء َفسٓب ٔلا رزشست يٍ رهمب 200mu-1دلبئك ٚزشأػ ؽغًٓب ثٍٛ 

 :   Method of expressing of solution concentration طرق انتعبٍر عٍ تركٍس انًحبنٍم

ًؾبنٛم ؽست نا لسًذ نك، نز أخشٖح انؾغى أ انٕصٌ نًبدِ ثبَّ َسجخ كًٛخ يبدِ يب فٙ ٔؽذ : ٚعشف رشكٛض انًؾهٕل         

 :انٗ انزشكٛض 

    Molar Solution(  Mانًحبنٍم انجسٌئٍة انغرايٍة انحجًٍة )  -1

انٗ نزش ٔاؽذ . أ  انؾغى انُٓبئٙ ٔٚكًم فٙ كًٛخ يٍ انًزٚت ٔثبٌلبثهخ نهزاثخ ٔصٌ عضٚئٙ غشايٙ ٔاؽذ نًبدح ار رعُٙ     

ذ  نهًزاة ثًُٛب عذد عضٚئبد ٕصٌ انغضٚئٙ انغشايٙ انٕاؽ٘ ٚؾزٕ٘ عهٗ عذد افكبدسٔ يٍ انغضٚئبد نهاَّ انًؾهٕل انز

 ٚت ٚكٌٕ يخزهف .انًز

    Molal Solution ( mانًحبنٍم انجسٌئٍة انغرايٍة انىزٍَة )  -2

ٔثبٌ فٙ نزش يٍ انًبءانًمطش ثؾٛش ٚكٌٕ انؾغى انُٓبئٙ غشايٙ ٔاؽذ يٍ انًبدح انمبثهخ نهزٔصٌ عضٚئٙ اثخ ٔرؾعش يٍ ار

 رغبسة الاصيٕصٚخ .  فٙ اكٛضة ٔانًزٚت صبثذ ٔرسزخذو ْزِ انزشش يٍ نزش ، ٔٚكٌٕ عذد عضٚئبد انًزادائًب اكض

  Percent solutionيحبنٍم انُسبة انًئىٌة  -3

 ٔٚعجش عُٓب ثًب ٚهٙ    
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 ( V\Wانحجًٍة )  –يحبنٍم انُسبة انًئىٌة انىزٍَة  - أ

يم ) سى 100ٚت ٔٚكًم انؾغى انٗ زاة فٙ كًٛخ يٍ انًزًٔرؾعش يٍ اراثخ ٔصٌ يعٍٛ يٍ ان   
3

) 

 (W\Wانىزٍَة )  –هٍم انُسبة انًئىٌة انىزٍَة يح - ة

 غى.  100ٚت ثؾٛش ٚكٌٕ ٔصٌ انًؾهٕل انُبرظ زًًزاة فٙ ٔصٌ يعٍٛ يٍ اناثخ ٔصٌ يعٍٛ يٍ انٔرؾعش يٍ ار   

 ( V\V )انحجًٍة  –يحبنٍم انُسبة انًئىٌة انحجًٍة  -ج

 يم . 100ؽغى انًؾهٕل انُبرظ ٚكٌٕ ٚت ثؾٛش زًٔرؾعش يٍ اراثخ ؽغى يعٍٛ يٍ انًزاة فٙ ؽغى يعٍٛ يٍ ان   

 :  Normal Solution ( Nانًحهىل انعٍبري ) -4

ِ انًؾبنٛم فٙ انُٓبئٙ  انٗ انزش . ٔرسزخذو ْز غشايٙ ٔاؽذ فٙ كًٛخ يٍ انًبء ٔٚكًم انؾغى اثخ ٔصٌ يكبفئار ٔٚؾعش يٍ       

  .رؾعٛش انؾٕايط ٔانمٕاعذ ٔالايلاػ

يؾم غشاو ٔاؽذ يٍ انٓٛذسٔعٍٛ أ ِ انًبدِ أ انًٕاد انزٙ رزؾذ أ رؾم نغشايبد يٍ ْز:  ْٕ عذد اانٕصٌ انًكبفئ لا٘ يشكت

 صًبٌ غشايبد يٍ الأكسغٍٛ . 

 ٔ . ط                                         

 ــــــــــــــــــــــــــــــ = نهؾبيط  انٕصٌ انًكبفئ
 ( Hعذد )                                                               

                                 

 ٔ. ط                                        

 انٕصٌ انًكب فئ نهمبعذِ = ــــــــــــــــــــــ

 (OH)عذد                                     

 طٔ.                                                         

 انٕصٌ انًكب فئ نهًهؼ =  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     

 ٔانًٕعجخ اعذد الإَٚبد انسبنجخ                                     

ٔاؽذ يٍ انًبدح فٙ نزش يٍ انًب انًمطش ٚكٌٕ : اراثذ يهٙ غشاو  Part per million(  PPMيحبنٍم انجسء ببنًهٍىٌ )  -5

 1PPMشكٛض انز

 صٕاثذ :

1 P.PM = 1mL    per     Liter of solution  

1P.PM = 1mg     per    Liter of solution  

1000 P.PM  = 1gm   per liter of solution  

                                                        P.PM    

           ------------------------------------- =              Molarity  

                                10
3  

*   m.wt ( ٙانٕصٌ انغضٚئ)     
 

            P.PM = gm equi . wt( انٕصٌ انًكبفئ)  * 10
3                                                                                      

                                              

                               P.PM                                                                        

 Normality = ---------------------                                                           

                                                                                                        gm equi . wt * 10
3                            
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  ايثهة عهى يب تقدو : 

 غى .  40نّ عهًب اٌ انٕصٌ انغضٚئٙ  NaOH( يٍ  1Mيؾهٕل ثزشكٛض )  ؽعش -1

 سٚخ نهًشكتزى ؽسبثّ يٍ خلال عًع الأصاٌ انزا نى ٚزٕفش انٕصٌ انغضٚئٙ ٚار -يلاحضة :

يٍ انًبء انًمطش صى ٚكًم انؾغى انٗ ٔة فٙ كًٛخ صٌ عضٚئٙ غشايٙ ٔاؽذ ٔرزانزٙ رًضم ٔ   NaOHغى  يٍ 40َضٌ 

 يم ( .  1000نزش يٍ انًؾهٕل ) 

 . غى ٔرعبف انٗ كًٛخ يبء ٔٚكًم انؾغى انٗ نزش  200=  40*  5فبَُب َبخذ  5Mا اؽزغُب ار

 2 يثبل

 غى . 40عهًب اٌ انٕصٌ انغضٚئٙ =   NaOHيٍ  1mيؾهٕل ثزشكٛض  ؽعش

 ٔاؽذ نزش يٍ انًبء انًمطش  ؾعشَ - أ

 يسجمب  .  ؾعشٔرعبف انٗ نزش يٍ انًبء انً  NaOHيٍ غى  40َضٌ  - ة

 3يثبل

 ( .  W\Vانًضم انضسلبء )  صجغخ % ي2ٍؽعش يؾهٕل  ------

 خ : يلاؽظ

سى 100ٚت ٚعطُٛب ) انًئٕٚخ رعُٙ اَُب ارا عًعُب انًزاة ٔانًزيؾبنٛم انُسجخ 
3
 غى ( . 100أ ) 

سى98غى يٍ انصجغخ  فٙ 2َذٔة  انؾم :     
3
سى 100ؽزٗ ٚصجؼ انؾغى  ٚتيٍ انز 

3
 

 4يثبل

 % يٍ صجغخ الإٚسٍٛ 5ؽعش  --------

 غى يٍ انًبء انًمطش  95ٔة فٙ الإٚسٍٛ ٔٚز غى يٍ 5َضٌ 

 خ : يلاؽظ

سى1غى =  1
3
 ) نهًبء انًمطش (  

  5 يثبل

 غى  40ا عهًذ اٌ انٕصٌ انغضٚئٙ ار  NaOH( يٍ 1Nش يؾهٕل ) عؽ -------------

  40=  1غى /  NaOH  =40 ـانٕصٌ انًكبفئ نه   

 ٗ ٚصجؼ انؾغى نزش رعبف انٗ كًٛخ يٍ انًبء انًمطش ؽزغى يٍ انمبعذِ ٔ 40َضٌ    

HCL 

      

      NaOH     1M = 1N        

 

       H2SO4 

 1M = 2N                                                                  Ca(OH)2 

 

 1M = 3N                                                                    H3PO4 
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 6يثبل 

 يم  100ٔثؾغى  0.1يُّ يؾهٕل ثزشكٛض  ؽعش( 1Nنذٚك يؾهٕل ثزشكٛض )

C1V1= C2V2 

1*V1= 0.1*100 

V1= 10 ML 

 يم يٍ  90يم يٍ انًبدِ ٔٚعبف نٓب  10َأخذ 

 يم 100نٛكٌٕ انؾغى انُٓبئٙ انًبء انًمطش 

 

 

 7يثبل
 غى  36.5عهًب اٌ انٕصٌ انغضٚئٙ نّ= HCLيٍ ؽبيط    M  ٔ0.4 m 0.4ؽعش يؾهٕل ثزشكٛض 

  انؾم :

 ٔيٍ خلال انُسجخ ٔانزُبست 

 انٕصٌ                                انزشكٛض         

1 36.5                      

 ط          0.4

 غى  X   0.4  =14.6  36.5ط = 

 يؾهٕل يٕلانٙ انًمطش نزؾعٛش ٚكًم انؾغى انٗ نزش يٍ انًبءٔغى يٍ انًبدح  14.6َضٌ 

 انًمطش نزؾعٛش يؾهٕل يٕلانٙ ى انٗ نزش يٍ انًبءغى يٍ انًبدح ٔٚكًم انؾغ 14.6َٔضٌ 

 

 

 

 انًحبنٍم ببنُسبة انى انتىصٍم انكهرببئً

 انًؾهٛم الانكزشٔنٛزٛخ : ْٔٙ انًؾبنٛم انزٙ نٓب انمبثهٛخ عهٗ انزٕصٛم انكٓشثبئٙ ٔرنك نٕعٕد إَٚبد يشؾَٕخ كٓشثبئٛب  -1

                  IONS-------------cation ( + )          -------------- Anion(-)     

 ٔركٌٕ عهٗ َٕعٍٛ 

    Strong electrolytesيؾبنٛم انكزشٔنٛزٛخ لٕٚخ  - أ

ْٔٙ انًؾبنٛم انزبٍٚ انسشٚع ٔانمٕ٘ ) انمسى الاكجش يُٓب ٕٚعذ ثٓٛئخ إَٚبد فٙ انًؾهٕل يضم انؾٕايط ٔانمٕاعذ ٔالايلاػ 

               الاععٕٚخ . 

HCL-------------- H + CL 

H2O + HCL -------------- H3O  + CL + H  

                H2O 

NaOH ------------------- Na + OH  

                     H2O 

NaCL  ------------------  Na + CL  

    Weak electrolytesيؾبنٛم انكزشٔنٛزٛخ ظعٛفخ    -ة

ْٛذسٔكسٛذ انصٕدٕٚو ْٔٙ انًؾبنٛم راد انزبٍٚ انععٛف أ انمهٛم عذا  ) انمسى الاكجش يُٓب ٚجمٗ غٛش يزؾهم يضم      

 ٔؽبيط انخهٛك (
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                        H2O 

CH3COOH  =========== CH3COO + H  

                              H2O 

NH4OH    ============ NH4 + OH 

                          H2O 

CH3COONa  ===========CH3COO + Na 

هٓب ٔرسًٗ انعًهٛخ ثبنزؾهم انكٓشثبئٙ د٘ انٗ رؾهانًبئٛخ نهًٕاد الانكزشٔنٛزٛخ ٚؤ اٌ يشٔس انزٛبس انكٓشثبئٙ نهًؾبنٛم      

Electrolysis  يضلا عُذ يشٔس انزٛبس انكٓشثبئٙ خلال انًؾهٕل انًبئٙ نهؾبيط .HCL د٘ انٗ رؾشس غبص انٓٛذسٔعٍٛ ٚؤ

فٙ انًبء رؾههٓب انٗ َٕعٍٛ يٍ  Anodeٔغبص انكهٕسٚك فٙ يُطمخ انمطت انًٕعت   Cathodفٙ يُطمخ انمطت انسبنت 

ٔانذلبئك انزٙ رؾًم  Cationsٔرسًٗ انذلبئك انزٙ رؾًم انشؾُخ انًٕعجخ  Ionsَٕخ كٓشثبئٛب رسًٗ الإَٚبد انذلبئك انًشؾ

 ٔلذ رُزظ يٍ رؾهم انًبدح الانكزشٔنٛزٛخ اصُبٌ أصلاس أاسثع يٍ الإَٚبد كًب فٙ الايضهخ .  Anionsشؾُخ سبنجخ 

NaCL  =========== Na + CL  

CaCL2 =========== Ca  + CL + CL  

H2PO4 ========== H + H + PO4  

عُذ رؾهم انًٕاد الاكزشٔنٛزٛخ فٙ يؾبنٛهٓب فبٌ عذد انشؾُبد انًٕعجخ انًؾًٕنخ عهٗ انكزَٕٛبد ٚكٌٕ يسبٔ٘ نعذد انشؾُبد 

ٚزؾهم انٗ  لاٚكٌٕ ربيب ار اٌ لسًب يٍ انغضٚئبدانسبنجخ انًؾًٕنخ عهٗ الإََٛبد .كًب اٌ رؾهم عضٚئبد انًٕاد الانكزشٔنٛزٛخ 

إَٚبد ٔاٌ الإَٚبد انؾشح فٙ انًؾهٕل رزؾذ نزكٍٕٚ عضٚئبد ، ٔفٙ ؽبنخ انزٕاصٌ انذُٚبيٛكٙ فبٌ عذد انغضٚئبد انًزؾههخ 

 انٗ إَٚبد ركٌٕ يسبٔٚخ انٗ عذد الإَٚبد انًزؾذح نزكٍٕٚ انغضٚئبد .

رٕصم انزٛبس انكٓشثبئٙ ٔرنك نعذو  : ْٔٙ انًؾبنٛم انزٙ لا Non electrolytesانًؾبنٛم انغٛش الاكزشٔنٛزٛخ  -2

 ربُٚٓب يضم انسكشٚبد ٔانكؾٕلاد ٔانكٛزَٕبد .

 Acids , Bases and Saltsانحىايض وانقىاعد والايلاح  

Hٚعشف انؾبيط ثزهك انًبدح انزٙ ركٌٕ إٌٚ انٓٛذسٔعٍٛ    
+

ثزهك انًبدح انزٙ  Baseعُذ رٔثبَٓب فٙ انًبء . كًب رعشف انمبعذح  

OHنٓٛذسٔكسٛذ رعطٙ إٌٚ ا
-  

عُذ رٔثبَٓب فٙ انًبء . ُٔٚزظ انًهؼ يٍ خهػ ؽبيط يع انمبعذح َزٛغخ ارؾبد إَٚبد انؾبيط يع 

 كزَٕٛبد انمبعذح ثًُٛب ٚؤد٘ ارؾبد إٌٚ انٓٛذسٔكسٛذ نهمٕاعذ يع إٌٚ انٓٛذسٔعٍٛ نهمٕاعذ كًب فٙ انزفبعلاد .

HCL + NaOH  ========= NaCL + H2O  

H2SO4 + 2KOH ========= K2SO4 + 2H2O 

ٔفٙ ثعط الاؽٛبٌ رٕعذ يٕاد رعًم كؾبيط ظعٛف أ لبعذح ظعٛفخ فٙ اؽٛبٌ اخشٖ كبنًبء ٔالاؽًبض الايُٛٛخ فٙ عضٚئخ 

( ، فبنًبء ٚعًم كمبعذح ٔٚكزست إٌٚ  Amphoteric substancesانجشٔرٍٛ ، ٔرذعٗ ْزِ انًٕاد ثبنًٕاد الايفٕرٛشٚخ )

 لٕ٘ كؾبيط انٓٛذسٔكهٕسٚك كًب فٙ انًعبدنخ  انٓٛذسٔعٍٛ عُذ ٔعٕد ؽبيط

H2O + HCL ------------- H3O
+
 +CL

-
  

 ثًُٛب ٚعًم كؾبيط ا٘ ٚٓت إٌٚ انٓٛذسٔعٍٛ عُذ ٔعٕد لبعذح كبلايَٕٛب  

NH3 + H2O ------------ NH4 + OH
- 
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 (  [H ]تركٍس أٌىٌ انهٍدروجٍٍ ) 

الأسبغ انًبئٛخ عهٗ رشكٛض إٌٚ انٓٛذسٔعٍٛ فٙ رهك الأسبغ ، ار رعزًذ  رعزًذ عًٛع انزفبعلاد انفسٕٛنٕعٛخ انزٙ رغش٘ فٙ

Hانزفبعلاد الاَضًٚٛخ داخم انخلاٚب انُجبرٛخ عهٗ رشكٛض إٌٚ 
+

ٔاٌ ا٘ رغٛش ٚؤصش ثشكم أ ثبخش  PHفٓٙ رعًم فٙ يذٖ يٍ  

 ٚؤصش عهٗ خٕاصٓب ٔفعبنٛزٓب .

PH = - Log H
+ 

10أ  )N ) 0.0000001نًبء انًمطش ٚسبٔ٘رشكٛض إٌٚ انٓٛذسٔعٍٛ فٙ نزش يٍ ا
-7

  

PH= - Log10
-7

 = - Log ( 1/ 10
-7

 ) =7 

0-------------------------------- 7 ---------------------------- 14 

Alkalin                           Neutret                                  Acid 

 اًْٛخ دساسخ الاط انٓٛذسٔعُٛٙ .

 ٚكٌٕ نّ دٔس فٙ عبْضٚخ ٔايزصبص انعُبصش انغزائٛخ  -1

 رضجٛػ ٔرُشٛػ انًسججبد انًشظٛخ نّ دٔس فٙ  -2

 14 -0نّ دٔس فٙ عًم الاَضًٚبد اراٌ الاَضًٚبد رعًم ظًٍ يذٖ يعٍٛ يٍ الاط انٓٛذسٔعُٛٙ ٚمع ثٍٛ -3

 غشق لٛبط الاط انٓٛذسٔعُٛٙ 

 (    PH paperانًؤششاد انٕسلٛخ )  -2انززٔق   -1

 . ْٔٙ ادق انطشق انًسزخذيخ فٙ انمٛبط .  PH  (PH meter )ٕاسطخ عٓبص لٛبط انـ ث -3 

   PH measurementقٍبش انرقى انهٍدروجًٍُ 

 انًىاد

 يؤششاد ٔسلٛخ ) أساق نزًٕط ( -1

 PH meterعٓبص لٛبط انشلى انٓٛذسٔعُٛٙ  -2

 .  HCLيبء يمطش ، عصٛش عذد يٍ انضًبس ، ؽبيط  -3

 طرٌقة انعًم . 

 اؽذٖ انًٕاد انًشاد لٛبط انشلى انٓذسٔعُٛٙ نٓب  ٛف ٔعبف كًٛخ يٍ سى َظ 100لذػ صعبعٙ سعخ  ز ثٕاسطخخ -1

لذس انشلى انٓٛذسٔعُٛٙ نهًبدح ثٕاسطخ انًؤششاد انٕسلٛخ ثبلاعزًبد عهٗ رغٛش نٌٕ انًؤششاد انٕسلٛخ صى لبسٌ رغٛش  -2

 ٌٕ ٔلًٛخ انشلى انٓٛذسٔعُٙ انهٌٕ نهًؤششاد انٕسلٛخ انٗ انهٕاٌ رذسط خبص ًٚضم انعلالخ ثٍٛ انه

 كشس انعًهٛخ ثبنُسجخ نهًٕاد الاخشٖ  -3

 ٔكًب ٚهٙ  PH meterلذس انشلى انٓٛذسٔعُٛٙ ثبسزعًبل عٓبص  -4

 اغسم ثٕاسطخ انًبء انًمطش أنكزشٔد انغٓبص صى عففّ رًبيبً ثٕاسطخ ٔسق رُشٛف . - أ

) رسزعًم   Puffer solutionخز ثٕاسطخ لذػ َعٛف ٔعبف كًٛخ يُبسجخ يٍ يؾهٕل انشلى انٓٛذسٔعُٛٙ  - ة

 ( . 9أ  7أ  4ٔ٘ بيؾبنٛم راد رشكٛض ْٛذسٔعُٛٙ ٚس عبدح
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 ظع انكزشٔد انغٓبص فٙ انًؾهٕل يع رغُت رًبط الانكزشٔد يع لبعذح انمذػ . - د

رؾطى الانكزشٔد صى لاؽع ؽٕل الاكزشٔد ثزأَٙ شذٚذ رغُجبً أصم انزٛبس انكٓشثبئٙ نهغٓبص صى دٔس انًؾهٕل  - س

 ص .لشاءح انغٓب

، عذل لشاءح انغٓبص ثٕاسطخ  ارا كبَذ لشاءح انغٓبص رخزهف عٍ انمًٛخ انؾمٛمٛخ نهشلى انٓٛذسٔعُٛٙ نهًؾهٕل - ط

ى انؾشاسح نهغٓبص ثًب ٚسبٔ٘ نك يُظى انخبص ثزنك ثؾٛش رصجؼ يسبٔٚخ نهمًٛخ انؾمٛمٛخ نهًؾهٕل . صجذ كزانًُظ

 دسعخ انؾشاسح نهًؾهٕل .

ٔلاؽع لشاءح انغٓبص يشح صبَٛخ صى عذل انمشاءح ،  انزٛبس صبَٛخ أٔصم، ٔثعذ فزشح  الطع انزٛبس يٍ انغٓبص ثعذ رنك - ػ

 ارا كبَذ رخزهف عٍ انمًٛخ انؾمٛمٛخ نهًؾهٕل كزنك  . كشس انعًهٛخ عذح يشاد .

عذح يشاد صى  الطع انزٛبس انكٓشثبئٙ عٍ انغٓبص ثعذ رنك صى اسفع انًؾهٕل ٔغسم الاكزشٔد عٛذاً ثبنًبء انًمطش - ؿ

 ثٕاسطخ ٔسق انُشبف . لاكزشٔد رًبوعفف ا

 ٛف ٔعبف .لى انٓٛذسٔعُٛٙ نٓب ثٕاسطخ لذػ َظخز ثعذ رنك كًٛخ يٍ انًٕاد انًشاد لٛبط انش - د

نجعع دلبئك صى رذٌٔ انمشاءح ٔٚزى اسزخشاط الاكزشٔد ٚزى ٔظع انكزشٔد انغٓبص انمذػ انؾبٔ٘ عهٗ اؽذٖ انًٕاد  - ر

 ح نًبدح صبَٛخ .ٔغسهخ ثبنًبء انًمطش ٔرُشٛفخ لجم كم لشاء

ثعذ الاَزٓبء يٍ رمذٚش انشلى انٓٛذسٔعُٛٙ نًؾبنٛم انًٕاد انًخزهفخ ٚغت غسم الاكزشٔد عٛذا ثبنًبء انًمطش صى  - س

 ٔظعخ فٙ لذػ ٚؾزٕ٘ يبء يمطش ٔٚؾفط ْكزا .

 


